

## **ЗАТВЕРДЖУЮ**

Перший заступник начальника  
районної військової адміністрації

  
Павло ПЛОТНИКОВ

серпня 2023 року

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**засідання координаційної ради з питань утвердження  
української національної та громадянської ідентичності  
при районній державній адміністрації**

*Дата проведення:* 10 серпня 2023 року

*Місце проведення:* районна військова  
адміністрація

*Початок:* об 11.00 годині

*Головує:* перший заступник начальника районної військової адміністрації Павло Плотніков.

*Учасники:* члени координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації

*Форма проведення:* у режимі відеоконференції (на платформі ZOOM) – ідентифікація членів координаційної ради 10.50-11.00

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Вступне слово голови координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації Павла Плотнікова.

2. Про формування та затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2023 рік.

*Доповідач:* Павло Плотніков, голова координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації,

3. Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.

*Доповідач:* Ніна Матвіюк, головний спеціаліст відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної адміністрації.

4. Про формування та реалізацію державної політики у сфері залучення ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників Революції Гідності до утвердження української національної та громадянської ідентичності.

*Доповідач:* Володимир Жеребок, начальник відділу з питань оборонної роботи та цивільного захисту апарату районної державної адміністрації.

5. Про організацію та проведення державних свят у серпні 2023 року – Дня Державного Прапора України – 23 серпня, Дня Незалежності України – 24 серпня, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України – 29 серпня.

*Доповідачі:* Світлана Біла, в. о. начальника відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування районної державної адміністрації, секретар координаційної ради;

Володимир Жеребок, начальник відділу з питань оборонної роботи та цивільного захисту апарату районної державної адміністрації.

6. Інші питання.

В.о. начальника відділу забезпечення  
взаємодії з органами місцевого  
самоврядування районної  
державної адміністрації



Світлана Біла